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Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de Agosto de 2017. 
 
Aos Dezessete dias do mês de Agosto do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho 
(Zezinho), Cláudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães. Deixando de comparecer a Vereadora Mislene 
Conceição dos Santos. Com a presença da maioria absoluta dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora 
Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada por unânimidade 
dos Senhores Vereadores. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do 
Expediente: Ofício GVMA Nº 051/2017 do Gabinete da Vereadora 
Mislene que comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 
Ofício Nº 113/2017 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha 
Mensagem nº 024 que institui a Política Municipal de Resíduos 
Sólidos. Projeto de Lei nº 072/2017, Mensagem nº 024 do Chefe do 
Poder Executivo Municipal que Institui a Política Municipal de Resíduos 
Sólidos. Projeto de Lei nº 084/2017 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que dispõe sobre a campanha de esclarecimento e combate 
ao Bulling e à Violência nas escolas municipais de São Pedro da 
Aldeia. Projeto de Resolução nº 063/2017 de iniciativa dos Vereadores 
Bruno Costa e Lení Santos que Instituem o Diploma 500 Anos da 
Reforma Protestante. Requerimento nº 037/2017 de iniciativa da 
Vereadora Claudinha que Requer seja concedida Moção de Aplausos 
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a Senhora Natalia da Costa Tardim Pereira. Requerimento nº 038/2017 
de autoria da Vereadora Claudinha que Requer seja concedida Moção 
de Aplausos a Dra. Vanessa de Araújo Oliveira. Requerimento nº 
039/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos a Dra. Cristina da Motta Viana. 
Requerimento nº 043/2017 de iniciativa do Vereador Denilson que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. Nelson de Aquino. 
Requerimento nº 044/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos a Sra. Marilene dos Santos 
da Cunha. Requerimento nº 045/2017 de autoria da Comissão 
Permanente de Educação e Saúde Pública que Requer ao Chefe do 
Poder Executivo que envie a esta Casa de Leis, a relação de todos os 
Servidores lotados na Secretaria Municipal de Educação que se 
encontram aposentados e que por ventura deixaram de receber os 
valores referentes a Licença Prêmio, Abono de Permanência, bem 
como todo e qualquer direito trabalhista devido pela administração 
pública municipal, informando os valores devidos. Indicação nº 
475/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica ao Prefeito 
Municipal sejam feitos serviços de patrolamento com aterro e limpeza 
de capina das ruas constantes do Bairro balneário São Pedro, neste 
Município. Indicação nº 494/2017 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie projeto de lei que 
institua o sistema municipal de políticas públicas de combate às drogas 
no âmbito do Município. Indicação nº 506/2017 de iniciativa do 
Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie 
projeto de lei que disponha sobre a fixação da lista dos médicos 
plantonistas, do responsável pelo plantão e do número de leitos 
credenciados, ocupados e livres em hospitais, clínicas, centros e 
postos de saúde no âmbito do Município. Indicação nº 507/2017 de 
autoria do Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que 
envie a esta Casa de Leis Projeto de Lei que cria o Conselho Municipal 
de Pais de crianças com Deficiência mental. Indicação nº 518/2017 de 
iniciativa do Vereador Ediel Teles que indica a reforma do parquinho 
da Escola Municipal Vidal de Negreiros no Bairro Alecrim. Indicação nº 
521/2017 de iniciativa do Vereador Ediel teles que indica ao Chefe do 
Poder Executivo, serviços de drenagem profunda e pavimentação da 
Rua Valparaíso no Bairro São João. Indicação nº 522/2017 de autoria 
do Vereador Ediel Teles que indica ao Prefeito Municipal serviço de 
drenagem profunda e pavimentação da Travessa Sete de Setembro no 
Bairro Porto do Carro. Indicação nº 523/2017 de iniciativa da 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

3 

 

 

Vereadora Lení Santos que indica a construção de uma cobertura na 
academia popular situada na Praça Hermógenes Freire da Costa.  
Indicação nº 524/2017 de autoria da Vereadora Mislene que indica a 
construção de uma passarela sobre a Rodovia Amaral Peixoto Km -
106 na altura do Mac Donald no Bairro Balneário. Indicação nº 
525/2017 de autoria do Vereador Denilson que reitera ao Prefeito 
Municipal, os termos da Indicação nº 094/2013. Indicação nº 526/2017 
de autoria do Vereador Denilson que Reitera os termos da Indicação nº 
338/2013. Indicação nº 529/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene 
que indica a construção de uma passarela sobre a Rodovia Amaral 
Peixoto Km 104 na altura da Avenida Lisboa no Bairro Praia Linda. 
Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Lení que requereu verbalmente à Presidência seja 
encaminhada Moção de Pesar aos familiares do Senhor Luiz Fernando 
mais conhecido como “Pirata”, pelo seu falecimento ocorrido ontem, 
nesta cidade. O Senhor Presidente comunicou que determinará à 
Secretaria desta Casa para que atenda ao pedido verbal da 
Vereadora. Em seguida o Senhor Presidente fez a entrega da Moção 
de Aplausos aos Senhores Patrícia e Leonardo – Fundadores do 
projeto Missão Kids pelos relevantes serviços que vem prestando ao 
Município. Fim do Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL , que foi 
respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni 
Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Ediel Teles 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Cláudia 
Batista Gregório Mendonça, José Victor Coutinho da Costa, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães. 
Deixando de comparecer a Vereadora Mislene Conceição dos 
Santos cuja ausência foi justificada através de Ofício. Em seguida 
o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a 
leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as 
em seguida à apreciação do Plenário: Em discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 040/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor 
Angelo Monteiro Pinto. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em discussão Votação Única o Requerimento 
nº 042/2017 de autoria do Vereador Vitinho que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos a Senhora Carmem Lúcia Fróes Ferreira Rosa. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e 
Última Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
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Projeto de Lei nº 080/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que 
denomina Rua Nova Holanda a antiga Rua “A” do Loteamento Flor da 
Colinas, localizada no Bairro Colinas. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 081/2017, de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que denomina Rua das Pedras a 
antiga Rua “B” do Loteamento Flor da Colinas, localizada no Bairro 
Colinas. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Lei nº 071/2017, de iniciativa da Vereadora Mislene que dispõe 
sobre a proibição de cobrança de passagens aos motoristas de ônibus 
(Dupla Função) no Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei nº 082/2017, Mensagem nº 026 do Chefe 
do Poder Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional 
especial ao orçamento no valor de R$ 914.074,70 (Novecentos e 
quatorze mil setenta e quatro Reais e setenta centavos). Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Nesta etapa da 
Sessão o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Senhor Leonardo 
Vieira da Silva que falou sobre as atividades do projeto Missão Kids, 
fazendo agradecimentos aos Senhores Vereadores. Fim da Ordem do 
Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
verificado o livro de inscrição e não havendo Vereador inscrito, nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 
22 de Agosto, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho)1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões,17 de Agosto de 2017. (dois 
m i l  e  d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 

- Presidente- 
 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente-  
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Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


